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Elektronická cigareta Nick testována na Vysoké 
škole chemicko-technologické v Praze 

 
 
 
17. února 2010, Praha - Elektronická cigareta Nick od 
spole čnosti Think In byla laboratorn ě testována na Vysoké 
škole chemicko-technologické v Praze. Výsledky d ůkladného 
vědeckého rozboru op ět prokázaly, že elektronická cigareta 
Nick neobsahuje nežádoucí látky.   
 
Elektronická cigareta Nick byla podrobena rozborem složení náplní 
(patron) již dvakrát. Nejprve se testování ujala Vysoká škola 

chemicko-technologická v Praze, následně Státní zdravotnický ústav v Praze. Měření 
tentokráte probíhalo v laboratoři hmotnostní spektrometrie VŠCHT v Praze. Testovány byly 
všechny příchutě náplní elektronické cigarety Nick, a to ve všech koncentracích nikotinu. 
Práce proběhla pod vedením Doc. Ing. Ivana Vídena, CSc. a Ing. Jiřího Kosiny.  
 
„Ani v jednom z analyzovaných vzork ů v kapalném či plynném stavu, tedy ve vzniklém 
kou ři, nebyly nalezeny krom ě nikotinu žádné zdraví nebezpe čné látky,“  řekl  
Doc. Ing. Ivan Víden, CSc. z Vysoké školy chemicko-technologické v Praze.  
 
Ročně u nás na příčiny kouření tabákových výrobků zemře přes 22 tisíc lidí. Společnost 
Think In si je vědoma škodlivosti kouření převážně tabákových cigaret, proto uvedla na trh 
v srpnu loňského roku méně škodlivou alternativu. U ní nedochází k hoření tabáku a papírku, 
obsahuje pouze nikotin v čisté formě.  
 
„Elektronickou cigaretu Nick podrobujeme náro čným test ům, abychom ve řejnosti 
dokázali, že neobsahuje žádné skryté škodliviny. Tí m ale nevylu čujeme, že v ostatních 
elektronických cigaretách jedy a karcinogeny nejsou . Testy probíhají pouze na našich 
elektronických cigaretách se zna čkou Nick,“  uvedl Marosh Sviezeny, jednatel společnosti 
Think In, a.s.  
 
Kuřák elektronické cigarety Nick vdechuje pouze nikotin a vydechuje čistou mlhu, čili 
neobtěžuje své okolí. Pasivní kouření je v tomto případě naprosto vyloučené. Patrony, neboli 
náplně do elektronické cigarety Nick jsou v prodeji v sedmi různých příchutích (tabák, káva, 
vanilka, mentol, třešeň, jablko a čokoláda) a v několika různých koncentracích nikotinu. Sada 
s cigaretou, nabíječkou a náhradní baterií je k dostání ve všech prodejnách Geco Tabák, 
Valmont, Travel Free Shop, Don Pealo, HDS (Relay a Inmedio), a rovněž i na stránkách 
www.usetrite.cz. Doporučená maloobchodní cena je 790,-Kč. Náplně do elektronické 
cigarety Nick jsou k dostání na stejných prodejních místech, přičemž jejich cena je 49,-Kč za 
sadu. Sada náplní (2 patrony) vydrží stejně dlouho, jako krabička cigaret. Kompletní 
informace o prodejních místech a probíhajících promo akcích naleznete na www.enick.cz.  
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Otázky a odpov ědi 
 
 
 
 
Jak funguje elektronická cigareta? 
Vše je plně automatické a hned připravené k použití. Kuřák si vloží 
cigaretu do úst, potažením se díky energii z baterie rozpálí atomizér 
na teplotu, kdy se začne vypařovat z patrony nikotinová mlha (dým) 
a kuřák tuto nikotinovou směs vdechuje. Je na kuřákovi elektronické 
cigarety, jak silnou nikotinovou patronu využije. Může dokonce zvolit 

i patronu bez nikotinu. K dispozici je mnoho variant příchutí a úrovní koncentrace nikotinu v 
patroně. 
 
Jaké výhody poskytuje elektronická cigareta Nick?  

1. Neobsahuje dehet ani další karcinogenní látky škodlivé pro lidský organizmus 
2. Nehoří a neprodukuje žádnou ze 4000 nebezpečných chemických látek, které 

vznikají při hoření normální cigarety 
3. Neškodí druhým lidem, neznečišťuje životní prostředí a nevyvolává pasivní kouření 
4. Nepředstavuje nebezpečí pro vznik požáru a může být používána na většině veřejně 

přístupných míst 
5. Po elektronické cigaretě nežloutnou zuby a nehty, neničí se pleť a vlasy tak, jako po 

běžné cigaretě 
 
Pro koho je elektronická cigareta ur čena?  
Pro dlouhodobé kuřáky, kteří se při absenci cigarety cítí velmi nepříjemně. Pro kuřáky, kteří 
si chtějí dopřát kouření i v místech, kde je obyčejná cigareta zakázána. A v neposlední řadě 
jako substitut klasické tabákové cigarety. 
 
Pro koho není elektronická cigareta ur čena?  
Děti a mládež mladší 18 let, těhotné a kojící ženy, lidé bez návyku na kouření a lidé, kteří 
jsou alergičtí na nikotin nebo jiné inhalované látky. 
 
 
 


